
 

 

 

 

Detaljno kroz podešavanja u modulu Plate, kontrole plata,  

sastavljanje formula za obračun  
 

Modul: Kadrovi/Plate 

Trajanje: 3h 

Nivo: Napredni nivo 

Main goal: Radionica će pomoći svima koji žele da unaprijede svoje znanje u oblasti obračuna plata u PANTHEONu 

 

Ciljevi edukacije:  

 Kandidati će dobro razumjeti podešavanja u dijelu obračun plata u PANTHEONu 

 Kandidati će upravljati pravilima za sastavljanje formula – obračun plata u PANTHEONu 

 Kandidati će biti u stanju da izvrše podešavanja kontrole obračuna plata u PANTHEONu 

 Kandidati će dobro razumjeti alternativne modele obračuna plata i VZ u PANTHEONu 
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Predznanje:  

Poznavanje modula Kadrovi/Plate u PANTHEONu i osnove zakonodavstva. 

 

Sadržaj edukacije: 

 

1. Uvod: 

Radionica će odgovoriti na vaša najčešća pitanja i otklanjanje grešaka u radu. Možda prisustvo i odsustvo vaših zaposlenih i dalje vodite u Excelu ili na druge 
načine? Saznaćete da sve možete voditi i u PANTHEONu i na taj način nema duplog unosa i mogućnosti grešaka. Možda niste pravilno podesili vrste poreza 
na dohodak ili doprinosi nisu pravilno podešeni. Možda imate problem sa podacima iz istorije o bruto zaradi, iz radnih mjesta? Mi ćemo pokazati da se svaka 
promjena podataka kod radnika može pratiti u PANTHEONu. Da znate kako da kreirate polja po želji, na primer: broj kilometara i iz tog polja kreirati formulu 
za prevoz na posao. Da li znate obračunati platu radnika koji radi na dva radna mjesta, koja imaju različite bruto plate? Da li imate problema sa obračunom 
naknade i nagrada? Saznajte ispravne postavke u personalnoj mapi i na VD. Imate poteškoća kod obračuna minulog rada? Zajedno sa nama, pogledajte 
praktičnu demonstraciju ispravne formule i sl. 

 

2. Podešavanja za obračun Plata  

U okviru ovog poglavlju ćemo naučiti podešavanja, koja se često koriste i ako ih ne postavimo imamo problem u obračunu plata i izradi obrazaca; 

 
• Podešavanja u Administratorskoj konzoli (kadrovi i plate) 
• Podešavanja u personalnoj mapi u oblastima: Osnovni podaci, radna knjižica, parametri za obračun plata, polja po želji, računi, krediti, odsutnost 
• Podešavanja vrsta zarada  

• Podešavanja u vrsti dokumenta (ime na platnom spisku, nazivi na platnim nalozima...) 



DATALAB ACADEMY | Curriculum Datalab PANTHEON X – Kadrovi > Plate 

 

3                            Copyright © 2016 Datalab. All rights reserved. 

3. Formule za obračun plata  

Pojedine vrste zarada se obračunavaju pomoću formule. Formule su posebna vrsta unosa u polju. Kao što samo ime sugeriše, oni se koriste za izračunavanje 

na osnovu različitih parametara. Formule koje se koriste za cijene rada, izracun plata, izračun stanja... Ukratko, gde god je rezultat promjenljiv - računanje iz 

podataka na osnovu matematičke formule. 

U ovom poglavlju ćemo naučiti da je formula za izračunavanje plata matematički izraz koji izračunava vrijednost na osnovu ulaznih varijabli, konstanti i 

matematičkih simbola. Gledamo kako smo ih upisali u program, ali svaki put obračun promjenljive je zamjenjen sa odgovarajućim vrijednostima, preračuna 

formule i upiše rezultat. 

 

Bitne tačke poglavlja: 

 

 Sastavljanje formula  

 Vrste promjenljivih (postupak upotrebe, razumjevanje postavljenih promjenljivih…) 

 Test  formule 

 Paktični primjeri postavke formula i upotreba u pripremi obračuna 

 

4. Kontrole obračuna plata,  automatizacija i prijenos podataka 
 

 Na praktičnom primjeru obračuna plata ćemo pogledati i razumjeti obavještenja i greške na području: 

o Kreiranje obračuna plata 

o Kreiranje naloga za plaćanje 

o Knjiženje plata 

 

 Kroz razne ispise i izbor kriterijuma će se pratiti ispravnost obračuna plata 

 Podešavanjem u Administratorskoj konzoli i vrstama dokumenta ćemo postaviti kontrole u obračunu. 

 Automatizacija i prijenos podataka će pojednostaviti i obezbjediti mogućnost praćenja podataka : 

o Prijenos odsutnosti iz kalendara 

o Prijenos putnih naloga 
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o Prijenos odbitaka iz putnih naloga 

 

5. Alternativni modeli obračuna plata i VZ 

U ovom poglavlju ćemo predstaviti alternativne modele i vrste naknada, vrste zarada s kojima se u praksi, kompanije često susreću. Mi ćemo vam pokazati 
proces od pravilnog podešavanja do obračuna i pravilnog popunjavanja zakonskih obaveznih obrazaca po obračunu. Odradićemo primjere vrsta zarada (EV) 
kao što su autorska prava, bolovanje do i peko 60 dana, prekovremeni sati, jubilarne nagrade, minuli rad, odbici, putnih nalozi u obračunu plata, razlika do 
minimalne zarade, itd. Mi ćemo pokazati primjere obračuna plata kao što su: više radnih mesta u jednom periodu, obračun plata plate u dva dijela...  


